


 Район «Солдатское поле»
Так, по маршруту №17 «Ледовый дворец – Городской стадион» в дополнение к существующей схеме перевозка пассажиров в прямом и обратном направлении будет осуществляться по улицам Югорская, Защитников Отечества, Рябиновая с выездом через улицу Посадская на улицу Гагарина.
По маршруту №7 «Назымская – ТД «Сатурн» в дополнение к существующей схеме перевозка пассажиров в прямом и обратном направлении будет происходить  по улице Рябиновая с въездом и выездом на ул.Гагарина через улицы Посадская и Югорская.
Автобус по маршруту №77 «Назымская - Гимназия - ТД Сатурн» в дополнение к существующей схеме будет заезжать на ул.Рябиновая, по следующей схеме: Гагарина - Югорская - Рябиновая - Посадская – Гагарина только при движении из района «Самарово» в сторону центра. При движении из центра отсутствует возможность безопасного левого поворота с улицы Гагарина на улицу Посадская, так как перевозки на данном маршруте осуществляются автобусами большого класса.
«Обращаем внимание владельцев автомобилей, что из-за стоянки транспортных средств непосредственно на проезжей части, вне специально отведенных под стоянку заездных «карманов» улиц Рябиновая и Югорская, движение общественного и специального транспорта оперативных служб в данном районе невозможно. Также по этой причине не выполнялась качественная очистка проезжей части от снега,  –  рассказал заместитель начальника городского Управления транспорта, связи и дорог Сергей	 Мамичев. – Поэтому совместно с Госавтоинспекцией было принято решение о запрете стоянки транспортных средств на проезжей части вне специально приспособленных остановочных уширений дороги, так называемых «карманов». Неисполнение запрещающих знаков «Стоянка запрещена», повлечёт за собой административное взыскание в виде штрафа  в размере  1500 руб. и эвакуацию автомобиля на штрафную стоянку».

Район «Гидронамыв»
 По маршруту №77 «Назымская - Гимназия - ТД Сатурн» в дополнение к существующей схеме перевозка пассажиров будет осуществляться в прямом и обратном направлении по улице Ямская большими низкопольными автобусами. Путь следования при движении из центра города от остановочного пункта «Школа №2» будет следующим: улицы Луговая – Объездная – Зеленодольская – Ямская – Ледовая – Объездная – Луговая – Заводская – «ТД Сатурн» - Иртышская – Луговая – «Школа №2», а дальше в центр города по улице Гагарина.
Также на улицу Ямская будут осуществлять заезд автобусы маршрута №4.
Ледовый дворец спорта
 Добраться до «Ледового дворца спорта» и уехать обратно  автобусами маршрута №4 – «С/х техника – Гимназия» –  можно будет с остановки, расположенной на пересечении улиц Ямская и Ледовая.  Перевозка пассажиров будет осуществляться от остановки «Школа №2» при движении в сторону «Ледового дворца спорта» по  следующим улицам: Луговая – Объездная – Зеленодольская – Ямская – Ледовая – Объездная – Луговая и далее по маршруту.
«Заезд автобусов на территорию учреждения «ЮграМегаСпорт» осуществляться не будет по причине необходимости сокращения количества  опасных левых поворотов на нерегулируемом пересечении от «Ледового дворца спорта» на улицу Объездная. Этот участок отличает большая интенсивность движения транспортных средств, увеличивающаяся с каждым годом. Поэтому на территорию «ЮграМегаСпорта» непосредственно к площадке возле «Ледового дворца спорта» будут заезжать только автобусы, двигающиеся по маршруту №5», – пояснил  заместитель начальника  городского Управлении транспорта, связи и дорог Сергей Мамичев.   

Поселок «Рыбников»
 В этом районе больше не будет курсировать автобус маршрута №3 «Микрорайон – пос. Рыбников». Данный маршрут прекращает свое существование.
Транспортное обслуживание поселка «Рыбников» будут осуществлять автобусы маршрута №4 «С/х техника - Гимназия», которые в прямом и обратном направлении будут следовать с улицы Гагарина по улицам: Лермонтова – Березовская (до проезда Первооткрывателей) – Березовская – Красногвардейская – Сургутская – Лермонтова – Гагарина.

Районы «ОМК» и «УЧХОЗ»
Автобусы на маршрутах №1 «ОМК – Авторечвокзал» и №8 «ОМК – Авторечвокзал» от центральной части города до Авторечвокзала будут осуществлять движение  по кольцевой схеме навстречу друг другу:
 –  автобусы по маршруту №1 будут осуществлять движение к Авторечвокзалу по улице Гагарина и возвращаться в центр города по улице Объездная; 
- автобусы маршрута №8 будут осуществлять движение к Авторечвокзалу по ул.Объездная и  возвращаться в центр города по улице Гагарина.
Высадка пассажиров на автобусах маршрута №1 в районе «Ледового дворца» будет осуществляться на остановках «Тех. Участок» и «Ледовый дворец».
 Движение автобусов №8 в центральную часть города будут осуществляться по улице Студенческой с выездом на улицу Мира (район «Кернохранилища»), а  затем на улицу Объездная по следующей схеме: Калинина – Пионерская – Энгельса. 
Теперь жителям районов «ОМК» и «УЧХОЗ» на автобусах маршрута №8 можно будет добраться до всех социально значимых объектов, расположенных в районах: «Самарово», «Гидронамыв» и «Гостиницы Олимпийская».

Объекты, расположенные в районе гостиницы «Олимпийская»
К существующим маршрутам № 2 «Мелиораторов - С/х техника – Назымская» и 4 «С/х техника – Гимназия» в данный район будут заезжать автобусы маршрута №8 «ОМК – Авторечвокзал». 
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